岡山大学共創イノベーションラボ利用マニュアル

- 岡山大学共創イノベーションラボ(イノベラボ)の概要
 - ◆ イノベラボは、イノベーション創出・社会変革を実現するために、企業等を誘致するラボとして整備し、研究成果の社会実装を強力に推進するための施設です。
 - ◆ 学外者の方は、条件に応じて利用料金を負担いただきます。

● 開館時間

- ◆ イノベラボの開館時間は、平日9:00~17:00となります。
- ◆ 土日祝や時間外にイベント等で利用する場合は、入館カード(要申込・有償月額)が必要となります。ラボ入居者者等(共創ラボ会員、法人会員、ベンチャー会員)に付与する入館カードで解錠可能です。時間外はオートロックとなりますので、一時退室する際は必ずカードを携行してください。
 - ※入館カードは利用期間終了後にご返却ください。 万が一紛失された場合は、カード実費を ご負担いただきます。
 - ※会員以外の方で土日祝や時間外にイベント等で利用する場合は、臨時の入館カードを貸出いたします。(要申込・有償)

● 利用目的

- ◆ イノベラボは、社会課題解決を目指す産学共創活動、岡山大学と企業等との共同研究、大学との共同研究や連携を活かしたスタートアップ創出を目指す研究活動、その他これらに関する活動を実施するための建物となります。各フロア・部屋・会議室等は本趣旨を踏まえ、下記の利用想定に沿った形で活用願います。なお、学生は1Fと5Fのみ使用可となっております。また、1Fレセプションエリアと5Fは貸切利用が可能なエリアとなりますので、貸切利用時は使用できない場合がございますのでご了承ください。
- ◆ ベンチャー会員については、主に岡山大学発ベンチャーを想定しております。(岡山大学 発ベンチャーの称号の有無は問いません。)
- ♦ 1 F:ラウンジエリア(フロア西側エリア)
 - ▶ 待合スペース、気軽な打ち合わせを行うオープンスペース
- ♦ 1 F:レセプションエリア(フロア東側エリア)
 - ▶ 気軽な打ち合わせ、セミナー等を行うオープンスペース (イベント、レセプション等で貸切利用を行う場合は要予約)
- 令 1 F: ミーティングルーム1 (要予約)
 - ▶ 気軽な打ち合わせ・会議等を想定
- ♦ 1 F: ミーティングルーム 2 (要予約)
 - ▶ 気軽な打ち合わせ・会議等を想定

- ♦ 1 F:会議室(要予約)
 - ▶ クローズ空間での会議・打ち合わせを想定(オンライン会議用機器設置)等 を想定
- ◆ 2 F:パイロットプラント対応ラボ(要貸付申請)
- ◆ 3 F:ウェットラボ305~307、ドライラボ302~304(要貸付申請)
- ◆ 3F:ミーティングルーム (要予約、3F共創ラボ入居者優先)
- ◆ 4F:産学共創ラボ402~406 (要貸付申請)
- ◆ 5F:コネクトスタジオ (イベント、セミナー等で貸切利用を行う場合は要予約)
 - ▶ 緩やかなゾーニングで4つのエリアに分かれています。気軽な打ち合わせ・会 議、セミナー、イベント、休憩、集中しての作業等を想定

● 予約について

- ◆ イノベラボ内の会議室、ミーティングルームは予約制です。1Fラウンジ及び5Fコネクトスタジオもイベント等で使用する場合は予約が必要です。会員の方は予約のみで利用可能ですが、会員以外の学外の方が利用する場合は、別途使用料をお支払いいただきます。
- ◆ 必要に応じて、HP、空き状況を確認の上、予約窓口まで申込ください。

【予約窓口】研究・イノベーション共創機構 共創イノベーションラボ担当

Mail: kyousou-lab@adm.okayama-u.ac.jp

● 飲食

◆ リフレッシュコーナーや1Fロビーラウンジ(「ラウンジエリア」と「レセプションエリア」などのオープンスペースにおいて、飲食が可能です。(指定イベント開催時等を除く。)なお、5Fは飲み物のみ可となります。

● 共創ラボ

◆ 2Fパイロットプラント対応ラボ、3Fウェットラボ、3Fドライラボ、4F産学共創ラボの 各ラボは、学外の方向けに長期貸付を想定したラボとなります。各ラボの詳細な仕様につ いては、ラボ仕様を参照ください。

● 利用料金支払

◆ ラボ入居者等は、指定の月額料金を別途岡山大学から送付する請求書に従い銀行振込にてお 支払いください。

● 光熱水料金

◆ 各ラボ入居者におかれましては、月額料金とは別に、使用量に応じた光熱水費を負担いた だきます。各ラボの個別メーターにて料金を算出し、半年又は年に1回請求書を発行いた しますので、お支払い願います。

- ネットワーク
 - ◆ イノベラボには会員用のネットワークを整備しております。
- 給湯室・給湯コーナー
- ◆ 他の利用者の方にご迷惑とならないよう、マナーを守ってご利用ください。

● 原状復帰

◆ 各フロア、部屋の什器等については、使用後の原状復帰をお願いいたします。

● 一般廃棄物

◆ 会員により毎週月曜日と木曜日の16時~16時20分の間に、自然生命科学研究支援センター・放射線情報解析部門津島施設(N23)南側のゴミ集積場(鍵番号は別途お知らせします。)へ、搬出ください。一般に処理できない産業廃棄物等は各自で処理をお願いいたします。

● 駐車場

◆ 入居者専用の駐車場はございません。必要に応じて、入構申請手続きをお願いいたしま す。

【津島キャンパス入構許可申請手続きについて】

https://www.okayama-u.ac.jp/tp/profile/tsushima_nyukou.html

● 退会・退去

◆ 退会・退去の際は、退会・退去日の1か月前までに申出ください。

● お問い合わせ

- ◆ ご利用に際し、イノベラボ開館時間は、原則1Fの受付スタッフへ連絡ください。受付ス タッフ不在の時間帯等は下記までご連絡ください。
- ◆ 研究・イノベーション共創機構 共創イノベーションラボ担当

TEL: 086-251-8460, 7118, 8487

Mail: kyousou-lab@adm.okayama-u.ac.jp

【◆共創ラボ会員の申請及び入居等に関して】

- 公序良俗に反する場合や著しい騒音・振動・臭気の発生、特殊な実験・研究により他の入居者や周 辺環境への影響が懸念される事業内容の場合は入居をお断りする場合があります。
- 下記HPより空室状況等をご確認ください。

- ♦ URL: https://www.orsd.okayama-u.ac.jp/kigyo/labo-in-okadai/kyousou-lab
- ◆ 不明な点がございましたらお問い合わせ願います。ラボの見学も可能です。
- 入居希望のラボが決まりましたら、下記書類を提出ください。審査の上、入居の可否を決定いたします。
 - ・共創イノベーションラボ会員申込書
 - · 資産貸付申込書
- 許可後、入居費用・会員費用の請求書を発行いたしますので、期限までにお支払いをお願いします。

※イノベラボ利用カード(入館カード)を1社につき1枚又は2枚配布いたしますので、下記まで引き取りにお越し願います。

◆ 研究・イノベーション共創機構 共創イノベーションラボ担当(岡山大学本部棟1F)

TEL: 086-251-8460, 7118, 8487

Mail: kyousou-lab@adm.okayama-u.ac.jp

- 入館カードを受け取られましたら、研究開発に必要な物品等の搬入を開始してください。※EVのサイズ(出入口: W900×H2100mm、内法: W1600×D1500×H2250mm)
- 契約期間は原則3年以内となります。(規約に記載のとおり、産学共創ラボは途中で審査を 実施します。)
- 退去希望の場合は、退去日の1か月前までに、退去届を提出ください。
- 退去にかかる物品の搬出や原状復帰等も退去日までに完了願います。

【ラボ仕様】

フロア・室名	数	面積	仕様
2F ウェットラボ	1室	112 m²	床耐荷重 : 713.8kg/m³, 天井高 : 3,000mm, 耐薬品床, 給 排水 : 天井下バルブ及び床金具まで
3F ウェットラボ	1室	56 m²	天井高 : 2,800mm, 耐薬品床, 備品 : ドラフトチャンバー・流し台付中央実験台・作業台
3F ウェットラボ	2室	56 m²	天井高 : 2,800mm, 耐薬品床, 給排水 : 天井下バルブ及び 床金具まで
3F ドライラボ	3室	15 m²	天井高 : 2,600mm
4F 産学共創ラボ	5 室	18 m²	天井高 : 2,600mm

【共通仕様】床耐荷重: 499.6kg/㎡(2F除く), 一般空調有, 無線LAN全館対応, 有線LANジャック1口, コンセント: 単相(全室)・三相(ウェットラボ), 居室はテンキー施錠